

**Доклад 20 Сентября 2019г. В в Пятницу 10.00-13.00
Насилие Против Женщин – Violence against women**

Добрый день дорогие участники Конференции!

Нас задержали в аэропорту Шереметьево в России российские спец службы с целью сорвать наше участие на этой Конференции. Нам пришлось купить 4 авиабилета, но нам так и не дали улететь и не вернули деньги, и мы вынуждены были на такси приехать сюда.

Рядом со мной Бибихан Бердимуратова жертва принудительной стерилизации Узбекистана. Моя жена Атамуратова Тамара тоже стала жертвой насилийной стерилизации. Ей зверски удалили матку, и мы не смогли больше иметь детей. Сотни тысяч граждан Каракалпакстана стали жертвой этого преступления. Это Геноцид и Преступлением Против Человечества.

Сегодня в Каракалпакстане разрешают рожать женщинам каракалпачкам доктора Узбекистана всячески препятствуют рожать. Доктора нашим женщинам отказывают в детородных услугах.

Бибихан Бердимуратову стерилизовали без ее разрешения. Ей даже не сказали об этом. При этом доктора занесли инфекцию и она потеряла здоровье. Она требовала наказать докторов и требовала компенсацию, но Правительство Узбекистана проигнорировало ее требование, а сотрудники Гос Безопасности Узбекистана угрожают ей каждый день!

Наши рекомендации:

Потребовать у Правительства Узбекистана выдать компенсацию всем стерилизованным женщинам.

Здесь около ста рекомендаций, но все можно заменить одним: Мы требуем восстановить Независимость Республики Каракалпакстан!

Бахтияр Ниетуллаев

ОБСЕ

Варшава, Сентябрь 2019